

КРАСНИНСКИЙ КРАЙ

№ 87 (11353)
СУББОТА
31 октября
2015 года



Газета выходит с 1 июня 1921 года

Октябрь 2015 год	
Пн	5 12 19 26
Вт	6 13 20 27
Ср	7 14 21 28
Чт	1 8 15 22 29
Пт	2 9 16 23 30
Сб	3 10 17 24 31
Вс	4 11 18 25



Уважаемые смоляне!

Примите искренние поздравления с Днем народного единства!

Этот государственный праздник установлен в память о событиях 4 ноября 1612 года, когда отряды народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободили Москву от иноземных интервентов. День народного единства - символ возрождения исторической памяти нашего народа, дань уважения славному прошлому Отечества и твердой уверенности в будущем.

Любовь к Родине, патриотизм - это те ценности, которые и сегодня объединяют нацию, позволяют нам сообща решать самые сложные задачи.

Смоленщина всегда была и остается территорией дружбы, гражданского единства и межнационального согласия. Здесь проживают представители более 110 национальностей, и всех нас объединяет искреннее желание сделать Смоленскую область процветающим регионом России. Мир и взаимное уважение, межэтническая толерантность и общественная стабильность - основы дальнейшего успешного развития, важнейшие условия реализации всех масштабных задач, которые стоят сегодня перед Смоленской областью.

От всей души желаю всем жителям Смоленщины мира, добра и благополучия, веры в свои силы и крепости негнбимого духа!

Губернатор Смоленской области **А.В. ОСТРОВСКИЙ**

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем народного единства!

Этот государственный праздник призван увековечить памятные события 1612 года, когда ополчение, сформированное Мининым и Пожарским, освободило Москву от интервентов, и многие другие славные страницы истории России. Многие века люди разных национальностей, веры и сословий защищали свободу и независимость нашей Родины, давали отпор врагу, сплотившись на основе патриотизма, мужества и стойкости. Единство народов и сегодня - главное условие крепости и благополучия России.

Многонациональное население нашей страны объединяет нерушимая связь поколений, гордость за великие достижения и ратные подвиги, стремление к укреплению согласия в обществе, желание жить и трудиться в независимом, сильном и процветающем государстве.

Важно помнить, что совместными усилиями мы способны преодолеть любые трудности. Как и в далеком прошлом, готовность сообща решать любые задачи, стоящие перед страной, гражданская солидарность и взаимопомощь необходимы нам для благополучной жизни и достойного будущего России.

В этот торжественный день примите пожелания крепкого здоровья, счастья, единства и негнбимости духа!

Председатель Смоленской областной Думы **И.В. ЛЯХОВ**

Уважаемые жители Краснинского района!

Примите искренние поздравления с общероссийским праздником - Днем народного единства.

Единение ради сохранения нашей богатой истории, уникальной культуры, единение ради процветания великого государства - вот главная идея, положенная в основу праздника.

День народного единства должен напоминать каждому, что независимо от национальности, вероисповедания, статуса, возраста мы один российский народ. В нашем единстве, сплоченности - сила государства. Это неоднократно доказывала история, мы должны помнить об этом! Сегодня особенно важно сохранять духовные, нравственные традиции наших предков, поддерживать обычаи многовекового добрососедства, помогать друг другу, вместе, сообща работать на созидание, на достойное будущее наших детей и внуков, на процветание нашей родной Смоленщины.

Уважаемые земляки, желаем вам мира, добра и благополучия, удачи во всем. Помните историю нашего государства и передавайте ее внукам, правнукам. Гордитесь тем, что вы живёте на великой Русской земле, которая имеет замечательное прошлое.

Глава МО
«Краснинский район»
Смоленской области
И.В. ТИМОШЕНКОВ

Глава Администрации МО
«Краснинский район»
Смоленской области
Г.М. РАДЧЕНКО

НОВОСТИ

Правительство России выделит дополнительные средства на сельское хозяйство Смоленщины

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев подписал распоряжение об увеличении в 2015 году субсидий на развитие растениеводства и его переработки, инфраструктуры и логистического обеспечения рынков данной продукции. Дополнительные средства на эти цели получат 79 регионов, в том числе Смоленская область.

Как отмечается в пояснительной справке к документу, субсидии выделяются в рамках Государственной про-

граммы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013–2020 годы и в соответствии с «антикризисным планом» Правительства.

В июне этого года регионам были выделены свыше 11,5 миллиардов рублей на софинансирование расходных обязательств, связанных с возмещением части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на раз-

витие растениеводства, переработки, инфраструктуры и логистического обеспечения рынков данной продукции. Новым распоряжением предусмотрены дополнительные 3,8 миллиарда рублей, которые получат 79 субъектов Федерации. Таким образом, общий объем средств составил порядка 15,5 миллиардов рублей.

В соответствии с распоряжением, Смоленской области в этом году выделено свыше 20 миллионов рублей.

Прибавка к маленькой пенсии

29 октября на очередном заседании Смоленской областной Думы V созыва депутаты приняли закон «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи».

Закон устанавливает величину прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным

законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», на 2016 год в размере 8 634 рублей.

Указанная величина прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области определена на основании потребительской корзины, установленной областным законом от 28 марта 2013 года № 27-з «О потребительской корзине в Смоленской области», и данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области об уров-

не потребительских цен на продукты питания.

Итак, в Смоленской области прожиточный минимум для пенсионеров с 2016 года составит 8634 рубля. Прожиточный минимум для пенсионера по стране – 8803 рубля.

В 2016 году на доплату к пенсии смогут рассчитывать около 46 тысяч смолян. Величина доплаты составит в среднем 2200 рублей. Выплата будет осуществляться через пенсионный фонд. Из федерального бюджета на эти цели будет выделено более миллиарда рублей.

КОРОТКО

- На планерке в минувший понедельник глава администрации Краснинского района Г.М.Радченко потребовал с главы администрации Краснинского городского поселения М.А. Исаченкова в срок до 2 ноября установить знак «Стоянка запрещена». «Знак должен быть установлен в районе нового рынка, на улице Карла Маркса от перекрестка в сторону школы, - сказал Геннадий Михайлович, - вся дорога по обеим сторонам здесь заставлена машинами, ходит большое количество людей, дети идут в школу и обратно. Мы обязаны обезопасить пешеходов. Внесите изменения в систему безопасности дорожного движения в поселке, но знак должен быть установлен».

- На содержание дорог поселка до конца текущего года в бюджете городского поселения предусмотрены 350 тысяч рублей.

-Оформлен в собственность городского поселения памятник Героям Отечественной войны 1812 года. Теперь производить его ремонт можно будет на средства, выделяемые из федерального бюджета.

-Отремонтированы перила на мосту через реку Лупа в п. Красный. Напомним, что ограда моста пострадала во время ДТП. Администрация Краснинского городского поселения произвела ремонт за счет собственных средств. Потраченные на ремонт перил деньги должна будет вернуть страховая компания, в которой застрахована машина виновника ДТП.

АНОНС

Мероприятия, посвященные Дню единства (в рамках Всероссийской акции «Ночь искусства») 3 НОЯБРЯ

Детская школа искусств п. Красный

11.00 «Поем вместе и соло» - караоке для детей и взрослых.

12.00 - «Вечер авторской песни» - исполнение авторских бардовских песен под гитару.

13.00 - «Старые песни о главном» - исполнение любимых песен под баян.

14.30 - «Угадай мелодию» - игровая программа для детей и взрослых.

Центральная районная библиотека

10.00-17.00 - «В единстве наша сила» - книжно-иллюстративная выставка, посвященная Дню народного единства.

12.00 - «Победа, сохранившая святую Русь» - исторический час для учащихся Краснинской общеобразовательной средней школы.

Краснинский краеведческий музей

14.00 - «История минувших дней, предметы старины глубокой» - игра - «бродилка» для учащихся 6-8-х классов Краснинской общеобразовательной школы.

Районный Дом культуры

16.00 - «В единстве наша сила» - праздничная концертная программа, посвященная Дню народного единства.

18.00 - Дискотека 80-х. Открытый микрофон (исполнение любимых песен).

Праздник Иверской иконы Божией Матери

Губернатор Алексей Островский принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных 250-летию принесения в Свято-Троицкий кафедральный собор города Вязьмы почитаемого образа Иверской иконы Божией Матери.

В честь важного духовного события в главном соборе Вязьмы при большом стечении народа состоялась Божественная Литургия. Вместе с Алексеем Островским храм в этот торжественный день посетили его супруга и дочь.

Обращаясь к прихожанам, глава региона сказал: «Для меня большая честь стоять здесь сегодня перед вами после того, как буквально месяц назад большинство из вас доверили мне право и далее руководить нашей областью, развивать ее и делать все возможное для процветания Смоленщины. Я от всей души поздравляю вас с этим великим праздником и желаю всем нам единства, добра и любви. Здоровья, счастья и мира вашим домам и семьям».

Иверская икона Божией Матери — одна из наиболее чтимых святынь Вязьмы и всего Вяземского благочиния. История Иверской иконы ведет свое начало с IX века и связана с монашеской жизнью Иверской обители на Афоне.

В XVII веке об Иверской иконе узнали на Руси. Архимандрит Ново-

спасского монастыря Никон, будущий Патриарх, обратился к архимандриту Иверского Афонского монастыря Пахомию с просьбой прислать точный список чудотворного образа, и в 1648 году три инока-святогорца поднесли царю Алексею Михайловичу готовый образ.

Этот самый список, известный как московская Иверская икона, встречали 13 октября 1648 года у Вос-

кресенских ворот царь с семейством, Патриарх и великое множество народа православного. Образ был помещен на воротах, которые с тех пор стали называть Иверскими. Затем, в 1669 году, его перенесли в деревянную часовню, а с 1791 года чудотворная икона пребывала в каменной часовне.

Иверская икона Божией Матери прославилась множеством чудес и исцелений, которые записывались в особую книгу. С этой иконы и был сделан список, который находится сейчас в Свято-Троицком соборе города Вязьмы.



Для справки

В 1929 году Иверскую часовню уничтожили, в 1931-м снесли и Воскресенские ворота. Судьба главной иконы Иверской часовни противоречива. По одним данным она была перенесена в храм Воскресения Христова в Сокольниках, где находится и поныне. Петр Паламарчук — автор самого полного и авторитетного современного справочника по московским церквям «Сорок сороков» — говорил, что московские старожилы неоднократно подтверждали ему, что в храме находится именно подлинник списка Иверской иконы, привезенный из Афона.

По другим сведениям, в храм попал оставшийся список с чудотворной иконы, заменявший икону во время ее отсутствия, а главная икона пропала при разрушении часовни. В ноябре 1994 года Святейший Патриарх Алексий II освятил закладку Иверской часовни и Воскресенских ворот на прежнем месте, и меньше чем через год они были восстановлены. 25 октября 1995 года с Афона в Москву прибыл новый список чудотворной Иверской иконы, написанный монахом-иконописцем с благословения иверского игумена.



ВОПРОС-ОТВЕТ

На вопросы отвечает помощник управляющего Смоленским региональным отделением Фонда социального страхования РФ Понизовцева Наталья Валерьевна

Вопрос: С 1 марта 2015 года на нашем предприятии работает гражданка Украины, имеющая статус временно пребывающей на территории РФ. Могу ли я, как бухгалтер, оплатить ей пособие по временной нетрудоспособности (период болезни сотрудницы с 28.09.15 по 05.10.15)?

Ответ: С 1 января 2015 года иностранные граждане и лица без гражданства, временно пребывающие на территории Российской Федерации, имеют право на получение страхового обеспечения в виде пособия по временной нетрудоспособности при условии уплаты за них страховых взносов работодателями за период не менее шести месяцев, предшествующих месяцу, в котором наступил страховой случай (п.4.1 ст.2 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»). Таким образом, в вашей ситуации, пособие по временной нетрудоспособности сотруднице должно быть рассчитано и выплачено.

Вопрос: Почти год у нас работает гражданка Украины, имеющая свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации. Она собирается в декретный отпуск. Можем ли мы назначить и оплатить ей пособие по беременности и родам?

Ответ: Свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации подтверждает статус лица, как временно пребывающего в России. Однако этот статус дает право на получение страхового обеспечения только в виде пособия по временной нетрудоспособности, и только при условии уплаты страховых взносов работодателями на этих работников за период не менее шести месяцев, предшествующих месяцу, в котором наступил страховой случай.

Таким образом, несмотря на стаж работы вашей сотрудницы, пособие по беременности и родам, выплачиваемое работодателем и финансируемое за счет средств Фонда социального страхования РФ, при данных обстоятельствах ей не положено.

В случае изменения статуса с временно пребывающего на временно проживающего даст женщине право(с даты изменения статуса) на получение всех видов пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в том числе, по беременности и родам (ст. 2 Федерального закона от 29.12.2006 №255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»).

Межрайонная Инспекция ФНС России №6 по Смоленской области обращает ваше внимание!

Предоставление льгот по уплате налога на имущество физических лиц производится в соответствии с п.1 ст. 5 Федерального закона «О налогах на имущество физических лиц» №2003-1 от 09.12.1991 при представлении налогового органа документов, подтверждающих право на получение льготы.

Предоставление льгот по уплате налога на имущество физических лиц осуществляется после представления налогоплательщиком в налоговый орган пенсионного удостоверения. Для представления документов обращаться в Межрайонную Инспекцию ФНС России №6 по Смоленской области по адресу: 214025, г. Смоленск, ул. Багратиона, д. 25, каб. 303, тел. 65-64-94, 65-68-97.

С уважением, МИ ФНС России №6 по Смоленской области

СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ, ПОЧЕТНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ

Осенний призыв 2015 года

По достижении совершеннолетия каждый молодой гражданин должен отдать долг Родине - отслужить в армии. Исключение составляют только парни, которые не могут служить по состоянию здоровья, или же они имеют иные причины для отсрочки от службы. Вместе с тем призывников отбирают в армию по новому «Расписанию болезней». Отныне многие заболевания не являются основанием для освобождения от призыва в ВС РФ, к примеру юношам с диагнозом: плоскостопие 2 степени и артроз 2 степени не удастся получить освобождение от армии.

Срок осеннего призыва 2015 года остается прежним - с 1 октября по 31 декабря

Как всем известно, служба в армии была сокращена до одного года. Это стало хорошей новостью для всех. Молодые люди в большинстве своем считают приемлемым потратить на армию всего год жизни. С введением такого малого срока службы появились и свои преимущества - ребята чаще стали подписывать контракт на дальнейшую службу, что является плюсом для государства, ведь профессиональная армия подготовленнее и куда сильнее «срочников». Контракт на военную службу можно подписать уже по прошествии полугода службы по призыву и получать за свою работу хорошую зарплату.

Администрация Волковского сельского поселения Краснинского района Смоленской области сообщает о возможном предоставлении в аренду земельных участков:

- с разрешенным видом использования: индивидуальное жилищное строительство с кадастровым номером 67:11:170101:341, общей площадью 2500 (две тысячи пятьсот) квадратных метров, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Краснинский район, Волковское сельское поселение Краснинского района Смоленской области, деревня Волково, улица Речная, №4;

- с разрешенным видом использования: индивидуальное жилищное строительство с кадастровым номером 67:11:170101:339, общей площадью 2500 (две тысячи пятьсот) квадратных метров, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Краснинский район, Волковское сельское поселение Краснинского района Смоленской области, деревня Волково, улица Речная, №9;

Сообщение

- с разрешенным видом использования: индивидуальное жилищное строительство с кадастровым номером 67:11:170101:330, общей площадью 2500 (две тысячи пятьсот) квадратных метров, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Краснинский район, Волковское сельское поселение Краснинского района Смоленской области, деревня Волково, улица Восточная, №10;

- с разрешенным видом использования: индивидуальное жилищное строительство с кадастровым номером 67:11:170101:340, общей площадью 2500 (две тысячи пятьсот) квадратных метров, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Краснинский район, Волковское сельское поселение Краснинского района Смоленской области, деревня Волково, улица Речная, №1;

- с разрешенным видом использования: индивидуальное жилищное строительство с кадастровым номером 67:11:180101:75, общей площадью 2500 (две тысячи пятьсот) квадратных метров, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская об-

Осенний призыв 2015 года будет проходить по тем же правилам, что и предыдущие. Сами парни понимают, что отслужить один год на благо Отчизны гораздо проще, чем бегать от военкомата до 27-ми лет, когда заканчивается призывной возраст.

Призывники, которые имеют высшее образование, имеют возможность выбрать между прохождением службы по призыву в армии или заключением контракта на 2 года со всеми вытекающими привилегиями. Суть службы по контракту довольно заманчива. Она гарантирует будущему военному проживание в общежитии, а не в казарме, «гражданские» выходные раз в неделю и, конечно же, стабильную заработную плату. Однако, подписав контракт на два года, призывник обязуется прослужить указанный срок целиком. Увольнение в данном случае считается невозможным.

Очевидно, что контрактная служба подойдет ребятам, намеренным связать свое будущее с ВС РФ.

Хочется надеяться, что в осенний призыв 2015 года Вооруженные силы Российской Федерации пополнят достойные юноши из Краснинского района, как это было и в предыдущие годы.

Начальник отдела ВКСО по Краснинскому району В.КОЗЛОВ

ласть, Краснинский район, Волковское сельское поселение, деревня Сыроквашино, улица Центральная, №4А.

Прием заявлений о предоставлении вышеуказанных земельных участков в аренду осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются в администрации Волковского сельского поселения Краснинского района Смоленской области по адресу: 216103 Смоленская область, Краснинский район, д. Волково, ул. Гореленкова д.14, телефон для справок: 2-42-10.

Глава МО Волковского сельского поселения Краснинского района Смоленской области В.К. КАДИЛИН



ИСТОРИЯ СОЛДАТА

Книга памяти в моей жизни

В Книге Памяти Смоленской области (Краснинский район) указана информация о моих родственниках (родные дяди по материнской линии):

Разумнов Иван Павлович. Лейтенант. 124 ТБр, командир танка.

Родился в 1920 году в д. Малая Добрая Краснинского района.

Кадровый. Пропал без вести 10.10.41года

Разумнов Василий Павлович. Рядовой. Родился в 1922г. в д. Малая Добрая Краснинского района. Пропал без вести в августе 1941года.

Моя бабушка и дедушка, который вернулся с войны, ничего не знали о месте гибели и захоронения своих сыновей. Сколько было выплакано слез, когда в 60-х у Кремлевской стены хоронили Неизвестного солдата, когда приходил народ к обелискам, чтобы отдать дань уважения погибшим воинам.

Спустя столько времени, мне удалось установить судьбу лейтенанта Разумнова Ивана Павловича и место захоронения старшего сержанта Разумнова Василия Павловича. В соответствии с Перечнем поручений Президента Российской Федерации от 23.04.2003 года № пр-698 по вопросам организации военно-мемориальной работы в Российской Федерации и Указом Президента Российской Федерации от 22 января 2006 года №37 «Воп-



Разумнов Василий Павлович

росы увековечения памяти погибших при защите Отечества» Министерством обороны Российской Федерации создан Обобщенный компьютерный банк данных, содержащий информацию о защитниках Отечества, погибших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны, а также в послевоенный период (ОБД Мемориал). Главная цель проекта - дать возможность миллионам граждан установить судьбу или найти информацию о своих погибших или пропавших без вести родных и близких, определить место их захоронения. Данные для наполнения Обобщенного банка данных взяты из официальных архивных документов, хранящихся в Центральном архиве Минобороны Российской Федерации, Военно-мемориальном центре Вооруженных Сил Российской Федерации, Российском государственном военном архиве и др. Основной массив документов - это электронные копии донесений боевых частей о безвозвратных потерях, другие архивные документы, уточняющие потери (похоронки, документы госпиталей и медсанбатов, трофейные карточки военнопленных и т.д.), а также паспорта мест захоронения советских солдат и офицеров.

Разумнов Иван Павлович родился в 1920 году в д. Малая Добрая Краснинского района Смоленской области. После окончания 10-ти классов Краснинской школы он поступил в Ульяновское танковое училище, которое закончил и получил в июне 1941 года назначение в особый Прибалтийский военный округ. 22 сентября 1941 года в Ленинграде был подписан приказ о формировании 124-й танковой бригады, а 23 сентября 124-я танковая бригада получила штатную боевую технику - 46 танков КВ, 16 бронемашин, и вечером этого же дня вышла на рубежи обороны. Анализируя электронные копии документов 124-й танковой бригады «Именной список безвозвратных потерь личного состава частей 124-й танковой бригады за период с 10 по 31 октября 1941 года», я пришел к выводу, что мой дядя пропал без вести в бою под городом Урицком Ленинградской области. Вот

как описывается этот бой: Поздно вечером 7-го октября бригада получила приказ: с утра 8-го октября, под прикрытием темноты прорваться по шоссе севернее Урицка через передний край обороны противника, выйти в район поселка Ленина и установить связь с морским десантом, высаженным в

Стрельнинском парке со стороны Финского залива. В дальнейшем, развивая наступление в направлении поселка Володарского во взаимодействии с 6-й бригадой морской пехоты уничтожить Урицкую группировку противника. В 3 часа 30 минут 8-го октября 1941 года танковая группа в составе 32 танков КВ (т.ч. танк лейтенанта Разумнова И.П.), с двумя ротами на броне (состоящего из моряков Балфлота, направленных воевать в пехоте), выступила для выполнения задачи по шоссе Автово-Урицк. К сожалению, рейд не заладился с самого начала: при прорыве вражеской обороны встречным свинцовым смерчем с брони был сметен десант. Уцелевшие морпехи попытались было двигаться за танками в пешем порядке, но экипажи КВ, не видя этого, взвинтили скорость до предела, стремясь тем самым как можно быстрее миновать простреливаемый участок. В результате в тыл врага танкисты прорвались, уже не имея при себе пехотного сопровождения. На доклад майора И. Лукашика (командира танковой группы), что в заданном квадрате высаженный морской десант не обнаружен («васильковые фуражки» к тому времени почти все полегли в неравном бою), от комбрига 124 ТБр после его доклада в вышестоящие штабы последовал приказ оставаться на месте с целью продолжения поисков. Это и стало роковым обстоятельством: воспользовавшись моментом, немцы подтянули к Стрельне резервы, в т.ч. танки, самоходки и крупнокалиберные зенитные орудия, которые тут же были изготовлены для стрельбы прямой наводкой. Одновременно, отрезая советским танкистам пути отхода, гитлеровские саперы принялись минировать противотанковыми фугасами окрестные дороги. Утром 9 октября 1941 года майор И. Лукашик, детально согласовав с командованием место и время прорыва к своим, повел уцелевшие танки в заданный район. Потянулись тревожные часы ожидания. Но наши КВ в назначенном районе так и не появились. На запросы доложить обстановку рация танка майора И. Лукашика, как и рация других машин его полка, не отвечала. Лишь поздним вечером 9 октября в распоряжение командного пункта 124-й ТБр были доставлены трое раненых танкистов в прогоревших во многих местах комбинезонах. Это были единственные воины из танковой группы, которым посчастливилось вырваться из вражеского капкана из-под Стрельны.

Командира танка лейтенанта Разумнова И.П. среди них не было. Поиск среди военнопленных дал результаты. Мной была найдена электронная копия немецкой карточки военнопленного на имя Разумнова И.П., который умер в концентрационном лагере в 1942 году.

Разумнов Василий Павлович, родился в 1922 году в д. Малая Добрая Краснинского района Смоленской области. После окончания 7 классов школы в п. Красном он поступил в ремесленное училище в г. Сухиничи, которое закончил и был направлен в г. Новосибирск на строительство. Перед самой войной родители получили от него письмо и фотографию. В



Разумнов Иван Павлович

дальнейшем связь с ним оборвалась. Краснинский район был захвачен немецкой армией. Анализируя электронные копии документов военных госпиталей, в частности 1950 эвакуогоспиталя, (книгу умерших) там было указано, что старший сержант Разумнов Василий Павлович, командир отделения 106 стрелкового полка умер 25 декабря 1942 года от тяжелого осколочного ранения в бедро. Указано место его захоронения - Сталинградская область станица Кумылженская, Мной было написано письмо в военный комиссариат этой станицы. Получил ответ, что данный военнослужащий умер от ран и захоронен в Братской могиле в станице Кумылженская Волгоградской области, а мне выслали ксерокопию паспорта воинского захоронения. Таким образом, моя семья узнала судьбу близких, погибших на фронте в период Великой Отечественной войны.

ОБД Мемориал является достойным памятником всем воинам, погибшим и пропавшим без вести при защите Родины и ее интересов, на практике реализуя лозунг «никто не забыт, ничто не забыто».

В. ЧЕРНЕНКОВ

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

День народного единства в России – это государственный праздник, который ежегодно отмечается 4 ноября. Дата эта была выбрана отнюдь не случайно. Несмотря на свою кажущуюся молодость, исторически День народного единства связан с событиями начала 17-го века, когда в 1612 году Москва наконец-то была освобождена от польских интервентов. Именно 4 ноября (22 октября по старому стилю) народное ополчение под предводительством нижегородского воеводы Козьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского успешно штурмовало Китай-Город, вынудив командование польской армии подписать немедленную капитуляцию. Первым в освобожденный город вступил Дмитрий Пожарский со священной иконой Казанской Божь-

День народного единства

ей Матери в руках. Именно она, как свято верили на Руси, и помогла защитить Государство Московское от польского нашествия.

В 1625 году Дмитрий Пожарский в честь Казанской иконы Божьей Матери и победы над поляками на собственные средства возводит на Красной Площади деревянную церковь. Каменный Казанский Собор появился только в 1635 году, он был построен на месте сгоревшей во время пожара Москвы деревянной церкви. В 1649 году царь Алексей Михайлович издал указ, что 4 ноября – это государственный праздник, день Казанской иконы Божьей матери. Праздник отмечали в России вплоть до Революции 1917 года.

День народного единства России в наше время

В честь дня Казанской иконы Божьей матери и славы победы русской армии над польскими интервентами, президент РФ В. Путин в 2005 году подписал указ об учреждении в России 4 ноября нового государственного праздника - Дня народного единства. А сама идея отмечать праздник именно в этот день принадлежит Межрелигиозному совету России. Поэтому День народного единства является не только светским, но и межрелигиозным праздником, который отмечают все жители страны и представители разных религий и конфессий.

Традиции Дня народного единства России

Было бы ошибкой считать, что День народного единства в России заменил собой всеми любимое 7 ноября. Но, как и 7-го ноября, в этот торжественный день проходят концерты, демонстрации и массовые шествия, благотворительные акции. Также в этот день обязательно устраивается торжественный прием в Большом Кремлевском зале, на котором награждаются люди, внесшие большой вклад в развитие и процветание России.

Сейчас в России День народного единства становится все популярней. Ведь гордость за свою Родину, за ее прошлое и настоящее и вера в ее счастливое будущее – это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом.



**ДЕНЬ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА**

На досуге

СПОРТ

Легкоатлетический кросс

25 сентября в Красном состоялось Первенство района по легкоатлетическому кроссу, посвященное Дню освобождения Смоленщины. Соревнования проводились под девизом «За здоровый образ жизни». Главная их цель - привлечение несовершеннолетних к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

зом «За здоровый образ жизни». Главная их цель - привлечение несовершеннолетних к регулярным занятиям физической культурой и спортом.



Участники кросса. Фото на память.

В кроссе приняли участие учащиеся семи школ района.

На дистанции 2 км (юноши) 3 место завоевал Григорьев Валерий (Глубокинская школа) с результатом 7.21, 2 место - Агафонов Алексей (Краснинская школа) с результатом 7.07, 1 место с результатом 7.02 занял Степанов Никита (Гусинская школа).

На дистанции 1 км (девушки) 3 место заняла Подсевакина Анна (Малеевский филиал) с результатом 3.51, 2 место досталось Хорошавиной Дарье (Гусинская школа) с результатом

3.45, 1 место с результатом 3.33 завоевала Лукашова Юлия (Краснооктябрьская школа).

На дистанции 1 км (юноши) 3 место с результатом 3.43 занял Ильсов Тимур (Гусинская школа), 2 место - Полянков Дмитрий (Краснинская школа) с результатом 3.41, 1 место занял Баранов Степан (Краснинская школа) с результатом 3.32.

На дистанции 500 м (девушки) 3 место досталось Корчигиной Ирине (Викторовский филиал) с результатом 1.44, 2 место - Романовой Викто-

рии (Мерлинская школа) с результатом 1.42, 1 место с результатом 1.40 заняла Ремесова Валерия (Гусинская школа).

В общекомандном зачете среди школ района 3 место заняла Мерлинская школа, 2 место - Краснинская средняя школа, победителем стала Гусинская средняя школа.

Среди филиалов 1 место занял Малеевский филиал, 2 место - Викторовский филиал.

Методист МБУДО «ДЮСШ»
О.Н. МОЩЕНКО

СОВЕТЫ ОПЫТНЫХ ХОЗЯЕК

Как правильно хранить тыкву?

Опытные огородники хорошо знают правило: мало вырастить богатый урожай, его еще нужно сохранить.

Если на вашем участке намечается неплохой урожай тыквы, самое время задуматься о том, как и где вы будете его хранить, чтобы наслаждаться вкуснейшей тыквенной кашей всю зиму.



Практически все сорта тыквы отличаются прекрасной лежкостью и без проблем хранятся в течение 5–6 месяцев. Для того, чтобы при хранении тыква не портилась и сохраняла все полезные свойства, необходимо соблюдать несколько несложных правил.

Для хранения тыквы в квартире нужно найти наиболее затемненное место: в кладовой или даже под кроватью. Тыквы укладывают хвостиками вверх и накрывают плотным одеялом.

Хранение тыквы в разрезанном виде

Одно из самых удивительных свойств тыквы – способность храниться долгое время после разрезания. Если надрез слегка подсушить над пламенем свечи, то она сможет пролежать, не портясь, до полутора месяцев.

Лучше, конечно, в это время держать ее в прохладном месте: в холодильнике или на балконе.

Простой способ хранения разрезанной тыквы заключается в сушке или провяливание кусочков. Сушат тыкву точно так же, как и другие сухофрукты, нарезав пластинками толщиной не более 1 см и очистив от кожуры. Можно использовать для этого духовку или электросушилку.

Сохранение тыквы в погребе

Для хранения тыквы подойдет только сухой погреб с постоянной температурой выше нуля. Не следует укладывать плоды на цементный или земляной пол: деревянные полки для нее подойдут гораздо лучше. Если полок в погребе нет, желательно устроить для тыквы небольшой помост и застелить его плотной тканью или бумагой.

Овощи раскладывают для хранения плодоножками вверх, причем так, чтобы они не соприкасались между собой. Чтобы обеспечить хорошую сохранность плодов, их можно присыпать соломой и укрыть тканью.

Важно проследить, чтобы отобранные тыквы были зрелыми и не имели повреждений кожуры. Плодовый хвостик должен быть засохшим на конце и иметь длину около 10 см. Нельзя допускать обламывания хвостика, потому что гнилостный процесс может начаться и с него.

Что нужно для хранения тыквы в холодильнике?

В холодильнике хранят обычно разрезанные тыквы, которые вскоре будут использованы в пищу. Отрезанные куски помещают в пакет и хранят, как обычно, в ящике для овощей.

Разморозка происходит одним из обычных способов: в микроволновке, в холодильной камере или просто в комнате.

для души

Наши любимые песни

КАЗАК

<i>Шёл казак на побывку домой, Шёл он лесом, дорогой прямой. Обломилась доска, подвела казака, Искушался в воде ледяной</i>	<i>Буйна речка быстра, не поймал осетра, Зачертнул я воды сапогом.</i>
<i>Он зашёл на крутой бережок И костер над рекою зажег. Мимо девушка шла и к нему подошла: «Что случилось с тобою дружок?»</i>	<i>Говорила дивчина ему: «Не коптись ты, казак, на дыму, Уходить не спеши, сапоги просуши. Разведем мы костер на дому.»</i>
<i>Мимо девушка шла и к нему подошла: «Что случилось с тобою дружок?»</i>	<i>Был казак тот еще молодой, Да к тому же совсем холостой, Ой, дощечка, доска подвела казака, Не дошел он до дому весной.</i>
<i>Отвечал ей казак молодой: «Я осетра ловил под водой, Буйна речка быстра, не поймал осетра, Зачертнул я воды сапогом.</i>	<i>Ой, дощечка, доска подвела казака, Не дошел он до дому весной.</i>

СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

Печеночный паштет «Проще простого»

Ингредиенты

Печень куриная — 800 г
Лук репчатый (средний) — 2 шт
Морковь (большая) — 1 шт
Соль (по вкусу)
Масло сливочное (+ 1 ст.л. для жарки) — 50 г
Зелень (для украшения)

Приготовление

Печень обжарить на сливочном масле до изменения цвета. Буквально пару минут. Убрать со сковороды. Морковь и лук нарезать крупными кубиками, пассеровать в масле, оставшемся после обжарки печени, до прозрачности лука. Вернуть печень в сковороду, накрыть крышкой, тушить 15 минут на среднем огне. При помощи блендера (либо мясорубки) взбить все ингредиенты до состояния паштета. В еще горячий паштет добавить мелко нарубленное сливочное масло, посолить, перемешать и поставить в холодильник остужаться.



ЭТО ИНТЕРЕСНО

Семена льна

Семена льна с древних времен известны своими полезными свойствами. Это и лекарство, и ценный диетический продукт питания, и незаменимое средство в косметологии. Все секреты льняного семени еще не раскрыты полностью, но важность этого продукта переоценить трудно.

Еще в древние времена льняные семена считались лекарством от всех болезней. И не удивительно, ведь каждое из маленьких семечек — целая кладовая полезных веществ. Антиоксиданты, витамины, минеральные вещества — все это имеется в больших количествах и сбалансированном виде в семенах льна.

Семена льна — прекрасный источник витаминов А, Е, В, а также важный источник селена. В них много калия, примерно в 7 раз больше, чем в бананах в пересчете на сухую массу.

Льняное семя содержит три вида ценных полиненасыщенных жирных кислот: омега-3, омега-6 и омега-9, правильный баланс которых необходим для нормального функционирования всех органов человека. Полиненасыщенные жиры, а также витамин F (его тоже много в льняном семени), способствуют снижению уровня холестерина в крови и кровяного давления. Поэтому семена льна используют для профилактики и лечения атеросклероза, инсульта, инфаркта, тромбозов и других расстройств сердечно-сосудистой системы. В них также содержатся особые вещества — антиоксиданты, которые обладают антибактериальными и противовирусными свойствами.

Семена льна находят применение в профилактике и лечении сахарного диабета, так как они усиливают действие инсулина, что позволяет снижать его дозы. Они также известны как сильнейший противопаразитарный продукт. Отвар семени льна губительно действует на все виды глистов, кроме аскарид.

Из-за высокого содержания полисахаридов семена льна при погружении в воду быстро разбухают и оказы-

вают обволакивающее и бактерицидное действие на слизистую оболочку пищеварительного тракта, и поэтому незаменимы при лечении гастрита и язвы желудка. Они также мощный сорбент, по своим свойствам не уступающий активированному углю. Но при этом нужно помнить, что их обязательно следует запивать достаточным количеством воды.

Регулярное употребление в пищу льняных семян облегчает течение аллергических заболеваний, нормализует гормональный баланс в организме женщины.

Отваром льняного семени лечат фурункулы, ожоги, различные воспаления в полости рта и горла. Их используют в качестве смягчающего и отхаркивающего средства при сухом кашле. Применяются также при циститах, нефритах, камнях в мочевом пузыре.

Как употреблять семена льна?

Самое простое — это добавление семян в обычную пищу, в день их следует съедать примерно 5 г. Их добавляют во многие продукты питания: хлебобулочные изделия, каши, йогурты.

Во многих странах существуют государственные программы, стимулирующие использование семян льна для профилактики многих заболеваний. Так, например, в Германии в сфере хлебопечения используется более 1 кг на человека в год тонн этого ценного продукта. А в Канаде даже была принята специальная национальная программа, рекомендующая включение до 12% семян льна в хлебобулочные изделия.



Поздравляем от души!

ЗАМОТАЕВЫХ Василия Тимофеевича и Валентину Павловну с изумрудной свадьбой!

Мы хотим сказать вот что: истинное богатство - не в деньгах, оно - в количестве душевного тепла, которое вы смогли сохранить и подарить друг другу за 55 лет совместной жизни.

Василий Тимофеевич!

80-летие - не время для покоя,

Да Вы ведь и не знаете, что это такое!

Всегда в делах, всегда в работе,

О близких Вы своих в заботе.

Пусть много лет Ваш длится век,

Хороший добрый человек!

Сорокоумова В.М., Козырева В.П., Богданова М.М.



Реклама СПС КонстантинПлюс

КонсультантПлюс — самая популярная справочная правовая система

(по исследованию ВЦИОМ 2014 г.)

www.ks67.ru

(4812) 700-100

Немного юмора

— Какая прелесть! Это у вас кот или кошечка?

— А вы по ушам не видите?

— Нет.

— Это кролик.

Два года дед опрыскивал химикатами колорадского жука. На третий год жук сам стал помогать деду окучивать картошку.

Я живу в ста метрах от аэропорта рядом с железной дорогой. И зачем мне бесшумная стиральная машина?

— Где саморезы?

— Если ты про кудрявые гвозди, то они в шкафчике.

Это ваша машина?

- Моя!

- Не могли бы вы её отогнать?

- Запросто. Кыш, кыш, кыш!

— Жора, ты хранишь!

— Я не храплю. Мне снятся мотоциклы.

Сегодня была на катке. Сначала каталась на коньках, потом на коленях, затем лицом по льду... Сейчас вот на скорой поеду кататься... Движение — это жизнь!

Всё для сварки

Углекислота, кислород, сварочные смеси, проволока, электроды, азот, аргон, ацетилен, гелий, резаки, горелки, редуктора.

ООО «Орхидея Рус»

г. Смоленск, ул. Шевченко, 99а

Телефоны: 8 (909) 257-61-28, 8 (4812) 24-00-86.

РАССРОЧКА 0% 6 МЕСЯЦЕВ!!!

8(4812)407-410 СТЕКЛО ТЁПЛЫЙ КРАЙ: ЗАЩИТА ОКОН ОТ КОНДЕНСАТА

8-951-694-7410 КОМПАНИЯ ОКНА-М

ПРОВОДИТ АКЦИЮ:

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

453 Руб/Мес*

10 лет гарантии

УСЛУГИ

Установка, ремонт «ТРИКОЛОР», НТВ, замена на новый, цифровое ТВ, рассрочка.
Телефоны: 8-950-705-26-69; 8-904-363-37-52.

Ремонт мягкой мебели на дому.
Большой выбор ткани. Телефон: 8-904-360-02-53.

Ремонт холодильников на дому.
Стинол, Атлант, Индезит, Аристон.
Телефоны: 64-14-73; 8-908-288-52-22.

Ремонт холодильников всех марок на дому.
Телефон: 8-910-715-67-53.

Доставка: песок, гравий, земля, бой кирпича, навоз. Услуги экскаватора.
Телефон: 8-910-715-47-27.

Доставка: пеноблоки. Телефон: 8-952-993-22-50.

РАЗНОЕ

Утерянный военный билет АМ 3598575, выданный на имя Селиванова Дениса Викторовича, считать недействительным.

ПОКУПКА

Закупаем яблоки. Телефон: 8-920-311-91-14.

Куплю эл.прялку б/у. Телефон: 4-27-12.

На предприятия и организации Краснинского района на постоянную работу требуются следующие работники:

- дояр
- подсобный рабочий
- тракторист
- электрогазосварщик
- литейщик на машинах для литья под давлением
- официант
- работник по кухне

За информацией обращаться в отдел СОГКУ «ЦЗН города Смоленска» в Краснинском районе по тел: 4-13-33.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

- Царапины на полированной мебели можно устранить с помощью красящего крема для обуви соответствующего цвета.
- Протирать зеркала можно ватой, смоченной в одеколоне или спирте (водке). Можно использовать холодную воду с примесью бельевой синьки - это придаст зеркалу приятный блеск. Для той же цели подойдет разбавленный настой чая.
- Пожелтевшую эмалированную ванну рекомендуется чистить солью с уксусом.
- Не рекомендуется эмалированные ванны чистить кислотами, а также абразивными порошками - повреждается эмаль.
- Щетка, смоченная в соленой воде, поможет восстановить золотистый цвет изделиям из соломы.
- Хромированные поверхности достаточно протереть тряпочкой, смоченной в мыльной воде.
- Фарфоровую посуду нужно мыть водой с добавлением нашатырного спирта.
- Хрустальную посуду нельзя мыть горячей водой - от этого она мутнеет и покрывается сеткой мелких трещин. Если после мытья протереть ее шерстяной тряпочкой с подсиненным синькой крахмалом - посуда будет сильнее блестеть.
- Темный налет с серебряных изделий легко удалить следующим образом: промыть изделие в теплой мыльной воде, затем почистить его мягкой тканью, смоченной в смеси из нашатырного спирта с мелом или зубным порошком. После этого сполоснуть теплой водой и тщательно протереть.

ПРОДАЖА

Продам двухкомнатную квартиру со всеми удобствами, капитальный ремонт в п. Красный. Телефон: 8-920-300-24-52.

Продается трехкомнатная квартира, 59 кв. м. на первом этаже пятиэтажного кирпичного дома в д. Гусино. Телефон: 8-910-764-27-47.

Продается трехкомнатная квартира. Телефон: 8-908-282-66-38.

Продам трактор Т-16. Телефон: 8-951-691-63-50.

Продается двигатель с 7-ки в хорошем состоянии с коробкой. Телефон: 8-910-763-54-22.

Продаем дрова березовые чурками и колотые. Делаем срубы под заказ. Телефон: 8-906-669-65-25.

Продам дрова. Дешево. Телефон: 8-906-667-57-12.

Продам капусту, картошку. Возможна доставка. Телефон: 8-920-302-92-39; 8-920-315-91-79.

Продаю: зерно, картофель, домашнюю свинину. Доставка бесплатная. Телефоны: 8-961-100-10-26; +375-29-741-24-51.

Продаю крупный картофель синеглазка, журавинка, крупный-некондиция. Цена договорная. Телефон: 8-920-669-53-45.

Продаю телятину. Телефон: 8-920-669-53-45.

Продаю овес. Телефон: 8-920-669-53-45.

Продам 0,5 т. сена, недорого. Телефон: 8-952-533-25-37.

Продаю поросят хорошей породы. Телефон: 8-920-331-07-54.

Продам: сетку-рабицу-550р, сетку кладочную-90р, столбы-200р, ворота-4250р, калитки-1830р, секции-1450р, профлист, арматуру, ограды ритуальные от 840 р м/п. Доставка бесплатная: 8-960-584-38-94; 8-915-642-47-44; 8-915-453-90-55.

Продам: Теплицы - от 12000р. Вольеры для собак - от 16100р. Доставка бесплатная: 8-960-584-38-94; 8-915-642-47-44, 8-915-453-90-55.

Внимание!

Магазин «Шанс» приглашает вас посетить **новый отдел детской одежды**. Высокое качество и низкие цены. Все самое лучшее для ваших детей.

В торговом доме «Татьяна» на 1-м этаже **открылся новый магазин «Мужская одежда для взрослых и подростков».**

Новый привоз товара в магазин одежды. Райповский ряд. Куртки до 70-го размера.

Гаражи
7 размеров - от 19000 с подъемными воротами.
Телефон: 8-960-54-99-777.

БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем глубокую благодарность и признательность председателю колхоза «Серп и молот» Фролову Ю.В., педагогическому коллективу и выпускникам бывшей Авадовской школы, а также всем, разделившим нашу боль и скорбь в связи со смертью отца и мужа Черткова Валерия Савельевича.

Семья Чертковых

Выражаем благодарность всем, кто оказал поддержку и помощь в похоронах Верхогляда Владимира Петровича.

Семья Павлюченковых

Реклама

ОСЕННЯЯ ТЕПЛИЦ

РАСПРОДАЖА

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ

из профильной трубы 30x30 ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ!

Линия ковки

• Печерск, Минская, 23

(4812) 47-55-30, 69-28-79, 8-951-694-93-52

• пос. Тихвинка, 69 (Город мастеров), 8-951-706-42-22

• ул.Кашена, 15 Б, рынок "Умелец" пав. 12, 54-25-05

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области, администрация МО «Краснинский район» Смоленской области, Краснинская районная Дума МО «Краснинский район», МУП Редакция газеты «Краснинский край». Зарегистрирована 15 мая 2007 года. ПИ № ФС1-80351С.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, сведений, цитат, собственных имен, географических названий и прочей информации, авторские материалы не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

«КРАСНИНСКИЙ КРАЙ»
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
ПИШИТЕ: 216100, п. Красный, ул. Кирова, 4.
ЗВОНИТЕ: 4-18-88 - РЕДАКТОР, ФАКС: 4-17-75, - БУХГАЛТЕР.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО «Смоленскполиграф»
Адрес: г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, 16.
Тел.: (4812) 39-44-68.
Объем 1 печатный лист. Формат А-3

Главный редактор ПРОСКУРНИНА М.Г.

Газета выходит по СРЕДАМ И СУББОТАМ.

E-mail: krasnkray@rambler.ru
Наш сайт: http://kras-kray.ru/

Газета «Краснинский край» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу

Время подписания номера в печать по графику 16.00

Фактически подписан в 16.20

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Краснинский край».

16+

Тираж 1300 экз.
Зак № 9247 Индекс 53947